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Príloha č. 1  ku školskému vzdelávaciemu  programu ŠKD   

 

 pre školský  rok 2023 / 2024  

 

V školskom roku 2021/2022 bol vypracovaný Výchovný program ŠKD. VP je platný na 4 roky. 

 

 

K bodu I : 

 

I. VŠEOBECNÁ CHARAKTERISTIKA ŠKOLSKÉHO KLUBU DETÍ 

 

  

  ŠKD je súčasťou plno organizovanej  Základnej školy V. Javorku 32 v Žiline. V školskom roku 

2023/2024 poskytujeme výchovu a vzdelávanie mimo vyučovania pre deti 1. – 5. ročníka. 

 

Počet detí:                    212   pravidelne dochádzajúcich 

 
Počet oddelení:       8 

 

Umiestnenie: 8 oddelení v hlavnej budove ZŠ, 1 oddelenie vo vedľajšom objekte ZŠ V. Javorku 32, 01001 Žilina 

Prevádzka:               6,00 – 7,45 hod. pred vyučovaním 

                           do 18,00 hod.  po vyučovaní  

 

Podľa „Všeobecného záväzného nariadenia o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť 

v ŠKD“ je stanovený poplatok za dieťa 15 € na mesiac.  

Po predložení dokladov o hmotnej núdzi, môže riaditeľ školy rozhodnúť o znížení, alebo odpustení 

príspevku za pobyt dieťaťa v ŠKD. 

Príspevok za ŠKD bude posielaný rodičmi na účet: SK53 5600 0000 0003 0372 0005  

 

 

1. Charakteristika detí  

 
   Školský klub detí navštevujú deti od 6 do 11 rokov. Priemerný počet žiakov v oddelení je 24. Takmer 

všetci žiaci sú slovenskej národnosti. ŠKD navštevujú aj deti z Ukrajiny. 

  

2. Charakteristika vychovávateľov 

 
   V ŠKD  pôsobí 9 vychovávateliek, ich priemerný vek je 42 rokov. Rodovú skladbu tvorí 100 % žien.  

   Osem pani vychovávateliek spĺňa pedagogickú a odbornú spôsobilosť a dlhodobú prax, jedna z nich je 

zaradená do adaptačného vzdelávania a jedna pani vychovávateľka tento školský rok začína študovať na 

pedagogickej škole. Priebežne sa zúčastňujú rôznych prednášok a  samovzdelávaním zvyšujú svoju 

pedagogickú odbornosť.  
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3. Podmienky a organizácia vzdelávania v školskom klube detí 

 
    Umiestnenie dieťaťa v ŠKD je podmienené podaním písomnej žiadosti o prijatie dieťaťa do ŠKD 

jeho rodičom, alebo zákonným zástupcom. Súbežnou podmienkou je písomné vyjadrenie riaditeľa školy o 

prijatí dieťaťa do ŠKD  a úhrada legislatívne stanoveného poplatku. 

   Zákonný zástupca dieťaťa písomne určí časový rozsah dochádzky dieťaťa a spôsob odchodu dieťaťa zo 

ŠKD. Dieťa nebude zo ŠKD predčasne uvoľnené bez písomnej dohody s jeho zákonným zástupcom, 

pokiaľ si ho osobne nevyzdvihne.  

   Prihlasovanie a odhlasovanie dieťaťa do ŠKD bude prevádzané písomne na základe žiadosti rodičov. 

 

K bodu VII: 

 

VII. PERSONÁLNE ZABEZPEČENIE 

 

 

  Pre počet prijatých detí v tomto školskom roku pracuje 8 pani vychovávateliek na plný úväzok. 

 

 

K bodu VIII : 

 

VIII. MATERIÁLNO - TECHNICKÉ PRIESTOROVÉ PODMIENKY 

 

 

Výchovná činnosť v ŠKD je vykonávaná v siedmych triedach ZŠ a v jednej triede v samostatnej budove, 

ktorá je súčasťou školy; v siedmych z týchto tried je v dopoludňajších hodinách vyučovanie. 

Materiálne vybavenie pre výchovno-vzdelávaciu  činnosť zabezpečujeme aj pomocou sponzorských 

príspevkov od rodičov. 

     

 

 

 

K bodu IX : 

      

   IX. PODMIENKY  NA  ZAISTENIE  BEZPEČNOSTI  A OCHRANY  ZDRAVIA 

 

 

 Aj pre školský rok 2023/2024 sme aktuálne vypracovali  Školský poriadok ŠKD. Jeho prezentáciou 

deťom zabezpečujeme bezpečnosť a ochranu zdravia pri výchove.  

Pani vychovávateľky deťom priebežne pripomínajú základné poučenia o bezpečnosti a ochrane zdravia pri 

práci v škole, v ŠKD, na ihrisku, v telocvični a na vychádzkach. 
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K bodu XII : 

 

XII.  POŽIADAVKY  NA KONTINUÁLNE  VZDELÁVANIE  PEDAGOGICKÝCH 

ZAMESTNANCOV 

  

Plán kontinuálneho vzdelávania je súčasťou ročného plánu školy a je rozpracovaný jednotlivo v osobných 

plánoch profesijného rozvoja na školský rok 2023/2024. 

Za kontinuálne vzdelávanie zodpovedá riaditeľ a koordinuje ho podľa ročného plánu kontinuálneho 

vzdelávania vyplývajúceho z cieľov výchovy a vzdelávania. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Žiline  4.9.2023                                                                     ...........................................  

                                                                                                            riaditeľka školy  


